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a. והחליט אחת לתמיד להוכיח שכל , דני שנא לעשות שיעורים באינטגרלים

: האינטגרלים המסויימים הם אפס

 
0

1 1 2
0 0

( ) ( )
( ) ( ) sin 0

1

b

a

x a f t
f x dx u C f u du t u C du

b a t



           
  

 ...את טעותו תקןלעזרו לדני    

b.  חשבו את האינטגרל
0

( ) cosf x xdx


 באמצעות ( )F x  כאשר

( ) (arcsin )F x f x dx . 

)הוכח שקיימת נקודה , פונקציה רציפה fתהיי  .2 , )c a b כך ש( )( ) ( )
b

a

f c b a f x dx   

 ...)הפתוחשימו לב שהנקודה נמצאת בקטע (

הוכח ש .פונקציה רציפה fתהי  .3
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הוכח , רציפה fתהי  .4
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c. ݂ሺଵሻ  ומכאן שהראו בעזרת סכום רימן  של פונקציה , רציפה ולכן אינגרבילית

 ! מתאימה את קיום הגבול הדרוש 
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